
Año en Cuestión 
2025 (de iniciativa de 

Ley) (c) 

1.   Ingresos de Libre Disposición (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L) 104,037,386 145,797,039 211,093,211 119,114,344 161,814,575 229,301,178 

A.    Impuestos 0  0  0  0  0  0 
B.    Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0  0  0  0  0  0 
C.    Contribuciones de Mejoras 0  0  0  0  0  0 
D.    Derechos 0  0  0  0  0  0 
E.    Productos 0  0  0  0  0  0 
F.    Aprovechamientos 0  0  0  0  0  0 
G.    Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios 0  0  0  0  0  0 
H.    Participaciones 0  0  0  0  0  0 
I.     Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal 0  0  0  0  0  0 
J.     Transferencias y Asignaciones 104,037,386  145,797,039  211,093,211  119,114,344  161,814,575  229,301,178 
K.    Convenios 0  0  0  0  0  0 
L.     Otros Ingresos de Libre Disposición 0  0  0  0  0  0 

2.   Transferencias Federales Etiquetadas (2=A+B+C+D+E) 45,443,080 47,880,021 70,090,053 57,668,370 63,146,865 76,748,608 
A.    Aportaciones 0  0  0  0  0  0 
B.    Convenios 0  0  0  0  0  0 
C.    Fondos Distintos de Aportaciones 0  0  0  0  0  0 
D.    Transferencias, Asignaciones, Subsidios y
Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones 

45,443,080  47,880,021  70,090,053  57,668,370  63,146,865  76,748,608 

E.    Otras Transferencias Federales Etiquetadas 0  0  0  0  0  0 

3.   Ingresos Derivados de Financiamientos (3=A) 0 0 0 0 0 0 
A.    Ingresos Derivados de Financiamientos 0  0  0  0  0  0 

4.   Total de Ingresos Proyectados (4=1+2+3) 149,480,466 193,677,060 281,183,264 176,782,715 224,961,440 306,049,787 

Datos Informativos
1. Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de 
Libre Disposición

0  0  0  0  0  0 
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2. Ingresos derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias 
Federales Etiquetadas

0  0  0  0  0  0 

3. Ingresos Derivados de Financiamiento (3 = 1 + 2) 0 0 0 0 0 0 


